
Auswertung des Stimmungsbildes 
 

Frage: „Ich stimme nicht zu“ „Ich stimme teilweise 
nicht zu“ 

„Neutral“ „Ich stimme teilweise 
zu“ 

„Ich stimme zu“ Personenanzahl 
„Zahlenwert“ 

Nr. 1: 
„Zufrieden“ 

34 78 38 126 75 351 

Nr. 2: 
„Empfehlen“ 

119 113 43 60 16 351 

Nr. 3: 
„Kritik“ 

89 117 63 53 29 351 

Nr. 4: 
„Personal“ 

220 80 18 24 9 351 

Nr. 5: 
„Ausrüstung“ 

63 95 63 91 39 351 

Nr. 6: 
„Lohn“ 

175 97 33 35 11 351 

Nr. 7: 
„Kündigung“ 

93 28 48 89 93 351 

 

 

 

 

 

 

 



Frage: „Ich stimme nicht zu“ „Ich stimme teilweise 
nicht zu“ 

„Neutral“ „Ich stimme teilweise 
zu“ 

„Ich stimme zu“ Personenanzahl 
 

Nr. 1: 
„Zufrieden“ 

9,6% 22,2% 10,8% 35,8% 21,3% 351 

Nr. 2: 
„Empfehlen“ 

33,9% 32,1% 12,2% 17% 4,5% 351 

Nr. 3: 
„Kritik“ 

25,3% 33,3% 17,9% 15% 8,2% 351 

Nr. 4: 
„Personal“ 

62,6% 22,7% 5,1% 6,8% 2,5% 351 

Nr. 5: 
„Ausrüstung“ 

17,9% 27% 17,9% 25,9% 11,1% 351 

Nr. 6: 
„Lohn“ 

49,8% 27,6% 9,4% 9,9% 3,1% 351 

Nr. 7: 
„Kündigung“ 

26,4% 7,9% 13,6% 25,3% 26,4% 351 

 


